

вата съветска страна беше посрещната с дълбоко възмущение от цялото  
свободобъбиво човечество. Под мъдрото и изпитано ръководство на  
КНСС, Съветските народи се вдигнаха на велика всенародна война за  
спасяване на своето отечество, за защита на своя мирен социалисти-  
чески труд. На страната на тази справедлива борба на съветските  
народи застана работническата класа и народите на всички поробени  
от фашистка Германия и фашистка Италия страни. Те виждаха своето  
освобождение само в победата на Съветския съюз над фашизма и присъе-  
диниха своите усилия към тези на съветските народи за разгромяването  
на хитлерова Германия.

Нашият народ, свързан с чувства на дълбока признателност  
и любов, към своя велик брат и освободител- руския народ, се опре-  
дели изцяло и безрезервно на страната на Съветския съюз. Българската  
комунистическа партия, която беше съвестта на народа в смутните  
години на войната, издигна своя глас в защита на Съветския съюз,  
против германската агресия и против правителството на Богдан Филев,  
което активно помагаше на Германия в започнатата от нея война.

Само българското профашистко правителство и управляващата  
буржоазна върхушка посрещнаха с одобрение германската агресия прртив  
Съветския съюз. Те предоставиха на германските окупатори за нуждите  
на тази война българските шосета, железници, пристанища, летища.  
По заповед на немското командване част от българската войска  
окупира Бгославия и Гърция.

В този съдбоносен за нашия народ момент, партията имаше да  
изпълнява върховен дълг: да вдигне всичко честно и прогресивно  
против германските окупатори и техните български помощници, да раз-  
шири и укрепи народното антифашистко движение и да създаде мощно  
партизанско движение, което със своите въоръжени, диверсионни и са-  
ботажнически акции да разрушава немските комуникации в тила и с  
това да облекчава борбата на Съветската армия на Източния фронт.

На 24 яни Политбюро на ЦК взе курс към подготовка на българския

*Шифър*